File No.CS-1/50006/2018-KPSC

KERALA PUBLIC SERVICE COMMISSION

No.CS-1/50006/2018-KPSC

Thiruvananthapuram Dated: 01.02.2019

ERRATUM NOTIFICATION

It is hereby notified that the following amendment is effected in the English version of the Gazette Notification for selection to the post of Stores/Purchase Officer in Kerala Cooperative Milk Marketing Federation Limited, published in the Gazette dated 31/12/2018 with Cat No. 344/2018.

In Sl No. 7, sub-clause 2) against the qualification the word 'Officer' is omitted and should be read as below;

"Three (3) years experience in stores/purchase from a reputed organization"

Other Conditions mentioned in the Notification for these posts remain unchanged.

SAJU GEORGE SECRETARY Kerala Public Service Commission